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	Главам 
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Республики Татарстан

	О работе с задолженностью по заработной плате

	


По данным статистики на 1 марта 2018 года задолженность по заработной плате составляет 13,299 тыс. руб. перед 471 работником. По сравнению с 1 февраля 2018 года задолженность по заработной плате возросла на 937,0 тыс. руб. (или на 7,8%).

В связи с ростом уровня задолженности по заработной плате и поступающими на «горячие» телефонные линии, а также размещаемыми в социальных сетях обращениями граждан по вопросу задержки выплаты заработной платы, просим проанализировать ситуацию с выплатой заработной платы в организациях, осуществляющих деятельность на территории Вашего муниципального образования, оперативно и во взаимодействии со всеми заинтересованными ведомствами принять исчерпывающие меры по погашению имеющейся просроченной задолженности по заработной плате и недопущению ее в дальнейшем. Данную работу необходимо проводить систематически в целях своевременного выявления случаев задержек заработной платы и возможности защиты трудовых прав работников до их обращения в контрольно-надзорные органы и средства массовой информации.

Также прошу разместить на официальных сайтах района информацию о мерах материальной, административной и уголовной ответственности работодателей за невыплату в установленные сроки заработной платы и иных сумм, причитающихся работникам. Перечень мер, предусмотренных действующим законодательством, приложен к настоящему письму.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
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