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 В России стартовала Всемирная неделя качества.
          7-13 ноября 2022 года в Российской Федерации проходит Всемирная неделя качества, 10 ноября отмечается День качества под девизом «Россия – страна со Знаком качества».
В России первый День (неделю) качества отметили по инициативе автономной некоммерческой организации «Российская система качества» (далее – Роскачество) в 2016 году. 
 Всемирная неделя качества и День качества призваны привлечь внимание к национальной повестке качества и, в первую очередь, к вопросу качества товаров и услуг на внутреннем рынке. Качество отдельных товаров потребительского рынка и качество жизни в целом - важные социальные вопросы, к которым необходимо привлекать внимание. 
            Это день, который позволяет лишний раз поднять вопрос формирования в России экономики доверия. В День качества не только можно, но и нужно говорить о товарах, сделанных на российских предприятиях, об услугах, которые с каждым годом в результате гальванизации темы качества становятся лучше и доступнее.
Неделя качества – это возможность провести на различных уровнях общественно значимые мероприятия, ориентирующие население в сторону лучшего понимания проблематики безопасности, качества и полезности товаров, а также принципов разумного потребления.
Совершенствование качества в этом году, наряду с импортозамещением, сохранением и созданием новых рабочих мест, повышением производительности труда, сдерживанием роста цен — неотъемлемая часть текущей повестки, направленной не только на противодействие негативным внешним факторам и вызовам, но и на создание надежного фундамента и настройку векторов поступательного развития и роста отечественной экономики. День качества является достойным поводом для того, чтобы представить результаты этой деятельности, производственные и социальные достижения, а также обменяться полезным опытом и скоординировать планы дальнейшего развития. В период подготовки к этому значимому событию особое внимание традиционно уделяется повышению уровня грамотности населения в области безопасности и качества продукции на отечественном потребительском рынке, а также повышению узнаваемости российского Знака качества, как единого, надежного и достоверного символа качества, как объединяющего начала экономики доверия и развития.
Специалистами Чистопольского территориального органа Госалкогольинспекции Республики Татарстан по Алексеевскому району в период с 7 по 11 ноября будет проведен комплекс мероприятий, посвященных Всемирному дню качества, направленных на обеспечение качества и безопасности товаров, работ и услуг. Это различные дежурства в торговых комплексах для потребителей (08.11.2022 ТД «Асылбике», 09.11.2022 ТД «Дулкын»), семинары, лекции (10.11.2022 в здании ТОУ РПН по РТ) и консультирование граждан (10.11.2022 МФЦ), потребительские дегустации (08.11.2022 магазин «Аида») и др. Все эти мероприятия направлены на формирование навыков грамотного выбора в пользу качественных товаров, работ и услуг.  
Мероприятия, посвященные Всемирному дню качества и неделе качества, проводятся во взаимодействии со специалистами   ТОУ Роспотребнадзора по РТ и органами местного самоуправления. 


Чистопольский территориальный орган Госалкогольинспекции Республики Татарстан. 
