Европейская неделя качества

Ежегодно вторая неделя ноября отмечается как Всемирная неделя качества, а второй четверг ноября – как установленный Европейской организацией качества при поддержке Организации Объединенных Наций международный праздник – День качества. Всемирный День качества отмечают во второй четверг ноября, в этом году – это 11 ноября. 
Всемирная неделя качества приходится на период с 8 по 12 ноября. Всемирный День качества признан Организацией Объединенных Наций и отмечается в большинстве стран мира. В России первый День (неделю) качества отметили по инициативе автономной некоммерческой организации «Российская система качества» (далее – Роскачество) в 2016 году. 
Социальная значимость праздника и приуроченных к нему мероприятий определяется актуальностью повышения уровня грамотности населения в области безопасности и качества продукции, а с другой стороны – интеграцией принципов устойчивого развития и социальной ответственности в стратегию ведения бизнеса. Неделя качества – это возможность провести на различных уровнях общественно значимые мероприятия, ориентирующие население в сторону лучшего понимания проблематики безопасности, качества и полезности товаров, а также принципов разумного потребления.
В этом году мероприятия пройдут под девизом «Качество – дело каждого!». Одна из основных целей праздника – усиление и продвижение деятельности, способствующей привлечению внимания к вопросам, связанным с уровнем качества товаров и услуг. Первый критерий, которому должны соответствовать товары – это безопасность для людей и окружающей среды, второй – они должны отвечать заявленным нормам, запросам и ожиданиям потребителей.
Европейская неделя качества стала мировым событием, которое включает акции, проводимые с целью привлечения общественного внимания к проблемам качества, а также демонстрацию достижений и важности качества для конкурентоспособности в пределах Европы. 
Специалистами Чистопольского территориального органа Госалкогольинспекции Республики Татарстан в период с 8 по 12 ноября будет проведен комплекс мероприятий, посвященных Всемирному дню качества и Европейской неделе качества, направленных на обеспечение качества и безопасности товаров, работ и услуг. Это различные акции для потребителей, семинары, лекции, дежурства на  рынках, потребительские дегустации. Все эти мероприятия направлены на формирование навыков грамотного выбора в пользу качественных товаров, работ и услуг.  
Мероприятия, посвященные Всемирному дню качества и Европейской неделе качества, проводятся во взаимодействии со специалистами   ТОУ Роспотребнадзора по РТ и органами местного самоуправления. В этом году в связи с риском распространения коронавирусной инфекции большинство мероприятий будут проводиться в режиме удаленного доступа с применением средств связи (по телефону, по платформе для видеоконференцсвязи – Zoom).
12 ноября по телефону отдела развития и координации внутреннего рынка Чистопольского территориального органа Госалкогольинспекции Республики Татарстан 5-49-85 будет организована «Горячая линия». 
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