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Право на помощь в сфере защиты прав потребителей
Каждый гражданин, у которого возникают вопросы в сфере потребительского рынка имеет право обратиться к специалистам государственных органов. Однако далеко не у всех есть возможность обратиться за квалифицированной помощью по вопросам защиты прав потребителей. В этом случае на помощь приходит местное самоуправление. Федеральным законом №244-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внесены дополнения в части права органов местного самоуправления городского, сельского поселения, муниципального района, городского округа, городского округа с внутригородским делением, внутригородского района на осуществление мероприятий по защите прав потребителей» местного самоуправления - осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации №2300-1 «О защите прав потребителей». 
Деятельность органов местного самоуправления по защите прав потребителей повышает активность и грамотность населения, а также обеспечивает право каждого гражданина на помощь в этом вопросе со стороны представителей органов власти.
В соответствии со ст.44 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» в целях защиты прав потребителей на территории муниципального образования органы местного самоуправления вправе: рассматривать жалобы потребителей, консультировать их по вопросам защиты прав потребителей; обращаться в суды в защиту прав потребителей (неопределенного круга потребителей). 
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