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посвященные Дню пожилого человека.

1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей. 
 В РТ проживает около миллиона граждан данной возрастной категории, что составляет 25% от всего населения региона.
В эту декаду пенсионеры смогут получить различные бесплатные услуги, принять участие в специальных акциях, творческих вечерах и различных праздничных встречах, посетить музеи и кинотеатры. 
По традиции, 1 октября в доме культуры пгт. Алексеевское, где собирутся люди преклонного возраста, праздничную программу откроет концерт, подготовленный музыкальными коллективами района.  
Предприятиями ООО «Эдем» и ПО «Коопторг» в магазинах, для пенсионеров и пожилых алексеевцев будет предоставлена 5% скидка на продовольственные товары. 
В ходе проводимых мероприятий, специалистами Чистопольского территориального органа Госалкогольинспекции РТ с 3 по 6 октября будут проведены различные мероприятия: в ходе проведения дежурства 04.10.2022 в ТД «Асылбике» - индивидуальные  консультации для пожилых людей по интересующим вопросам защиты прав потребителей в торговых предприятиях,  05.10.2022 совместно с ТОУ РПН по РТ в здании МФЦ – консультационный стол и лекция для граждан пожилого возраста, 06.10.2022 в здании «Сельхоз управления» – выездной прием граждан и др. мероприятия.
Всем желающим будут розданы брошюры и буклеты с разной информацией о товарах и услугах.
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