

Учеба для сотрудников магазина FixPrice
Продолжая  разъяснительную работу по предупреждению нарушений на потребительском рынке, повышения потребительской грамотности, специалисты Чистопольского территориального органа, 7 августа 2020 года провели очередную учебу с продавцами магазина FixPriceпгт. Алексеевское. В ходе мероприятия продавцам были разъяснены основные положения Закона Российской Федерации №2300-1 от 07.02.1992 «О защите прав потребителей» и Правил продажи отдельных видов товаров утвержденных Постановлением Правительства РФ №55. 
Участников мероприятия интересовали вопросы, регулируемые Законом "О защите прав потребителей", такие как, гарантийные сроки на товар, возврат денежной суммы за товар надлежащего качества, в течение какого времени потребитель может обратиться по качеству приобретённого товара, кто должен провести экспертизу, если нет гарантийного срока и многие другие.
[bookmark: _GoBack]В завершении всем участникам встречи были розданы тематические буклеты по  актуальным темам в сфере потребительских взаимоотношений.
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