 Всемирный день защиты прав потребителей по теме: «Борьба с загрязнением пластиковыми материалами».
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Ежегодно, 15 марта, международная общественность отмечает Всемирный день защиты прав потребителей. Международная ассоциация потребителей объявила, что темой Всемирного дня прав потребителей в этом году является «Борьба с загрязнением пластиковыми материалами». 
Борьба с загрязнением пластиком – это глобальная проблема, требующая скоординированных решений. В частности, необходимо повышать осведомленность и привлекать потребителей во всем мире к принятию и продвижению более экологичных решений при покупке товаров.
В этой связи в первой половине марта специалистами Чистопольского территориального органа Госалкогольинспекции Республики Татарстан совместно с другими ведомствами будут проводиться различные мероприятия для потребителей и хозяйствующих субъектов. Это обучающие лекции  для социально-уязвимых слоев населения и факультативные занятия для учащихся образовательных учреждений с рассмотрением вопросов по теме: «Борьба с загрязнением пластиковыми материалами». С целью повышения потребительской грамотности населения, а также разъяснения актуальных принципов ответственного потребления товаров и услуг, специалистами будут организованы консультационные столы и дежурства. Например, 11 марта 2021 года согласно графику дежурств с 11.00  специалистами  различных ведомств и организаций будет проводиться консультирование граждан в многофункциональном центре пгт. Алексеевское. 
Для хозяйствующих субъектов будет организован обучающий семинар по разъяснению законодательства в сфере защиты прав потребителей. 
В ходе мероприятий потребителям и хозяйствующим субъектам будет рассказано  об эффективном управлении природными ресурсами и способам утилизации отходов и загрязняющих веществ, о необходимости внедрения переработки пластиковых материалов и сокращения отходов. 
17 марта по телефону отдела развития и координации внутреннего рынка Чистопольского территориального органа Госалкогольинспекции Республики Татарстан  будет организована  «Горячая линия» по т.8 (84342)5-49-85. Население Алексеевского района может получить консультации в сфере защиты прав потребителей по т. 2-30-77.
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