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[bookmark: _GoBack]     Традиционно, с наступлением нового учебного года специалисты различных ведомств проводят   работу по правовому информированию учащихся. Специалистами Госсалкогольной  инспекции РТ и  Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан 12 сентября  были проведены обзорные лекции по разъяснению норм законодательства в области защиты прав потребителей и на тему «Противодействие коррупции. Основные понятия и виды».
Целью данных занятий было не только акцентирование внимания учащихся на проблеме правильного питания, но и повышение общей правовой грамотности по вопросам защиты прав потребителей. В ходе лекции школьникам на конкретных примерах было доступно разъяснено, как работает в реальности основной закон, защищающий права потребителя, как потребитель может самостоятельно восстановить нарушенное право, и какое место в защите прав потребителей отведено контролирующим органам.
Для ознакомления школьникам был представлен наглядный материал: как оформить претензию к продавцу (исполнителю), различные памятки.
Кроме того, с учениками рассмотрены основные понятия и определения коррупционных правонарушений. Возникновение коррупции, как в историческом аспекте, так и в современном обществе. Ответственность за нарушения в сфере коррупции, примеры антикоррупционного поведения и действия для предотвращения коррупционных сделок.
Интерес школьников при проведении лекций указывает на необходимость дальнейшего проведения профилактической работы. 

