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Всем, кто хочет заработать на простых гражданах, придется запомнить: бизнес должен быть ненавязчивым. 
Нельзя заставлять человека покупать больше, чем ему нужно, не то, что ему нужно, и то, что ему совсем не нужно.
Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в ноябре 2021 года в первом чтении принят внесенный Правительством Российской Федерации проект федерального закона № 1184356-7 «О внесении изменения в статью 16 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей», основным целеполаганием, которого является обеспечение действенного заслона недобросовестным практикам и совершенствование мер защиты прав потребителей.
Законопроект закрепляет открытый перечень недопустимых условий договора, ущемляющих права потребителя, а также определяет запрещенные в отношении потребителей действия со стороны хозяйствующих субъектов.
Каждый, кто хочет заработать на услугах для граждан, должен помнить важные "нельзя":
[bookmark: _GoBack]- Нельзя вводить штрафы и неустойки для клиентов.
- Нельзя обслуживать или не обслуживать кого-то по собственному усмотрению.
- Нельзя навязывать дополнительные платные услуги.
Всего в законопроекте перечислено 13 условий, но подчеркнуто, что список может быть расширен.
Предлагаемые законопроектом изменения статьи 16 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей», позволяющие существенно повысить уровень защищенности граждан, что само по себе должно стать стимулом для безусловного соблюдения продавцами (исполнителями, владельцами агрегаторов) прав потребителей и добросовестного ведения ими своего бизнеса на потребительском рынке
Все предлагаемые нововведения станут еще одним важным шагом в поступательном движении к более высокому уровню обеспечения защиты базовых потребительских прав граждан.
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