Информация

о реализации мер антикоррупционной политики

в Алексеевском муниципальном районе за 2007 год.
В целях организации эффективной борьбы с коррупцией, устранения порождающих ее причин и условий, обеспечения законности в деятельности органов местного самоуправления в Алексеевском муниципальном районе проводится целенаправленная работа направленная на  реализацию Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан, утвержденной Указом Президента Республики Татарстан от 08.04.2005г. № УП-127 и Постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 16.10.2006г.№ 516, «Об утверждении Республиканской Программы по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2006-2008г.г.». В соответствии с  Постановлением Кабинета Министров  Республики Татарстан  от 12.08.2005г. № 400 «О мерах по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан» издано  постановление Руководителя Исполнительного комитета от 26.01.2007 г. № 33, которым  утверждена Программа по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан в Алексеевском муниципальном районе на 2007-2009 годы и состав районной межведомственной комиссии. Постановлением Руководителя Исполнительного комитета Алексеевского муниципального района  от 22.10.2007г. № 368  в программу внесены дополнения.


В 2007 году организована  деятельность постоянной рабочей группы по вопросам реализации антикоррупционной политики под руководством  Руководителя Исполнительного комитета Алексеевского муниципального района Мифтахова Р.З. Её работа ведется в соответствии с планом. В 2007 году проведено 4 заседания.


На заседаниях заслушиваются отчеты руководителей структурных подразделений о ходе исполнения муниципальной антикоррупционной программы и Республиканской программы по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2006-2008 годы. Организована работа по доведению до исполнителей решений Республиканского совета по реализации антикоррупционной политики.

Приняты меры по организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и их проектов. В соответствии с распоряжением Главы Алексеевского муниципального района от 01.11.2007г. № 226-р председатель контрольно-счетной палаты (Сергеев В.Е.) назначен ответственным  за проведение антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов района.   

Контрольно-счетная палата  является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля. В 2007 году  совместно с ревизором  финансово-бюджетной палаты района было проведено 12 ревизий, проверкой  было охвачено  150 учреждений, бюджет которых на проверяемый период составил более 226 млн. рублей. На соблюдение штатной дисциплины проверены 6 школ и 8 детских садов. По заданию прокуратуры проведена ревизия профессионального лицея № 97 на соблюдение законодательства при реализации приоритетного национального проекта «Образование» (победителя конкурса).

В соответствии с рекомендациями  Республиканского совета от 18.04.2007 г. «О мерах предупреждения коррупционных рисков в ходе реализации Республиканской программы социальной ипотеки в муниципальном образовании «город Набережные Челны»  постановлением Руководителя Исполнительного комитета Алексеевского муниципального района от 20.06.2007 г. № 203 образована районная общественная комиссия по жилищным вопросам и утверждено Положение о ней.  Деятельность общественной жилищной комиссии основана на коллегиальности и гласности принятых решений. Информацию о принятых решениях общественная жилищная комиссия доводит до населения через районную газету «Заря» (Таң). 

За 2007 год через общий отдел районного Совета  прошло 370 обращений (в том числе из вышестоящих органов 30 обращений). В адрес руководителя Исполнительного комитета обратились 217 человек. В целях усиления контроля за прохождением и исполнением обращений граждан и входящей-исходящей корреспонденции  в аппарате Районного Совета и Исполнительного комитета утверждены Положения об организации контроля за исполнением документов и поручений, инструкция по работе с обращениями граждан, регламент работы с документами в районном Совете и Исполнительном комитете.   Работа с обращениями граждан строится в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».  Обращения граждан, поступившие в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией рассматриваются в сроки установленные законом. Вопросы, связанные с анализом обращений граждан ежеквартально рассматриваются на заседаниях постоянной рабочей группы и заседаниях районного Совета.

Актуальными для граждан являются  вопросы повышения качества коммунально-бытового обслуживания, ремонта жилых домов, водоснабжения, оплаты коммунальных услуг, а также вопросы передачи земельных участков  в собственность, аренду и т.д. 

Палата имущественных и земельных отношений ежеквартально представляет в Федеральную антимонопольную службу  отчет о предоставлении свободных земельных участков в Алексеевском муниципальном районе для индивидуального жилищного строительства, для комплексного строительства, жилищного строительства. Также  палата имущественных и земельных отношений предоставляет гражданам, юридическим  лицам  свободные  земельные участки  государственной собственности через торги (аукцион) на основании гл. 5 ст. 38 ЗК РФ, Постановления  правительства  РФ от 11.11.2002г. № 808. Информация о проведении торгов публикуется в официальном печатном издании – газета «Заря»(Таң).

 Во исполнение Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ « О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в районе  осуществляется  централизованное  размещение муниципального заказа. Отдел экономики Исполнительного комитета осуществляет функции муниципального заказчика, проводит все закупочные процедуры. Кроме того, отдел является уполномоченным органом  по  ведению реестра муниципальных контрактов. Бюджетные учреждения наделяются полномочиями заказчиков решением Совета. Для информационного размещения заказов используется официальный сайт в сети «Интернет» и официальное печатное издание  - газета «Заря»(Таң).  За истекший период в Алексеевском муниципальном  районе проведено торгов в форме конкурсов  -  19 на сумму 92609.8 тыс.руб., аукционов  - 2 на сумму 13903.0 тыс.руб., аукционов в электронной форме  - 44 на сумму 13631.5тыс.руб., единственный поставщик – 95 на сумму 39604.2тыс.руб.  Экономический эффект составил 5029.1 тыс.руб. 

В Алексеевском муниципальном районе  принимаются конкретные меры по предупреждению коррупционных рисков в ходе реализации приоритетных национальных проектов. Так, отделом внутренних дел Алексеевского муниципального района проведены проверки деятельности МБУЗ «Алексеевская  ЦРБ» в рамках национального проекта «Здоровье». Нарушений по расходованию бюджетных средств по данному проекту не выявлено. Проведена проверка деятельности Билярской общеобразовательной школы по расходованию бюджетных средств, выделенных в рамках национального проекта «Образование»,  нарушений не выявлено. По выделению субсидий в рамках национального проекта «Развитие АПК» выявлен факт незаконного получения субсидий в сумме 522 тыс. рублей на строительство жилья супругам Вавиловым, проживающим по адресу: пгт. Алексеевское, ул. Боровикова д.32. По данному факту возбуждено уголовное дело № 475402 по признакам  состава преступления, предусмотренного ст. 159 ч.3 УК РФ. По факту мошенничества с имуществом ОАО «Алексеевскагропромснаб» возбуждено уголовное дело № 475413. В настоящее время следствие проводится сотрудниками Главного следственного управления. Кроме того, выявлено 5 фактов дачи взятки сотрудниками дорожно-транспортной службы  ГИБДД на контрольном посту милиции «Кама».

Вопросы реализации национального проекта «Здоровье», поступление денежных средств, оборудования, тест-систем, вакцин строго фиксируются по направлениям проекта и ежемесячно подвергаются учету и отчетности в  Министерство здравоохранения Республики Татарстан, Прокуратуру, Счетную Палату Республики Татарстан.


В отношении  соблюдения законодательства о муниципальной службе, следует отметить, что в Алексеевском муниципальном районе разработаны и утверждены должностные инструкции муниципальных служащих во всех структурных подразделениях районного Совета и Исполнительного комитета.  В   2007 году 7 человек, включая сотрудников районного Совета, Исполнительного комитета и сельских поселений прошли обучение на факультете повышения квалификации государственных, муниципальных служащих Академии муниципального  государственного управления при Президенте Республики Татарстан по учебной, образовательно-просветительской  и антикоррупционной программе. Разработаны и утверждены на заседании Совета муниципального района Положение о муниципальной службе в Алексеевском муниципальном районе и Положение о проведении аттестации муниципальных  служащих. Ежегодно составляется резерв муниципальных служащих Алексеевского муниципального района. 

Управляющий делами

Исполнительного комитета
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