В Татарстане арбитражными управляющими не оплачены административные штрафы на сумму более 600 тысяч рублей

Управление Росреестра по Республике Татарстан сообщает о саморегулируемых организациях, члены которых не соблюдают действующее законодательство.
[bookmark: sub_2202]Как пояснила начальник отдела по контролю в сфере саморегулируемых организаций Гулия Елесина, саморегулируемые организации арбитражных управляющих, в соответствии с п.2 ст.22  Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», обязаны контролировать профессиональную деятельность членов саморегулируемой организации в части соблюдения требований Закона, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности. Однако, по состоянию на конец ноября, арбитражными управляющими, привлеченными Арбитражными судами к административной ответственности за нарушение действующего законодательства в 2017 году, не оплачены административные штрафы на сумму 605 500 рублей.
Учитывая, что арбитражные управляющие обязаны быть членами саморегулируемых организаций, то можно выделись следующие саморегулируемые организации, члены которых не оплачивают штрафы, наложенные Арбитражными судами:
- Ассоциация «Межрегиональная Северо - Кавказская саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих «Содружество» –                129 000 рублей;
- Некоммерческое партнерство «Сибирская гильдия антикризисных управляющих» -78 000 рублей;
- Ассоциация «Краснодарская межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Единство» - 55000 рублей;
- Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Гильдия арбитражных управляющих» - 52000 рублей;
- Ассоциация Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние» – 50 000 рублей;
- Ассоциация «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» - 50000 рублей.
Именно члены этих саморегулируемых организаций образуют наибольшую задолженность в общей доле всей задолженности. Всего же в 2017 на членов СРО было наложено штрафов на сумму более одного миллиона рублей. 



