Мы гордимся нашими земляками

          В рамках проекта «Малая родина» в 2011 году организовано «Алексеевское землячество». После учредительного собрания 29 мая 2011 года, где был избран Совет Алексеевского землячества и его председатель - Липужина Валентина Николаевна. Основной целью организации является объединение граждан, выходцев из Алексеевского района, проживающих в г.Казани, на основе общности интересов, укрепление связей, творческой инициативы и деловой активности в целях развития культурных, социально-экономических преобразований в Алексеевском районе.  На 1 января 2018 года в Землячестве состоит 140 человек.  В Алексеевское Землячество входят люди, заинтересованные в судьбе и будущего района, республики, России. Это бывшие и ныне действующие руководители крупных производственных предприятий, ученые, работники здравоохранения, образования, культуры, генералы и офицеры Министерства обороны, МВД, ФСБ, предприниматели. Среди членов землячества писатели, художники, артисты, спортсмены.  
          На сегодняшний день в рамках землячества создано и эффективно работает «Арбузовобаранское землячество», которое ведет разноплановую, интересную работу по привлечению земляков, выходцев, потомков к возрождению села, строительству церкви. Издается газета с интереснейшим и богатейшим материалом по истории села, семейных династиях, знаменитых земляках.  
          Землячество осуществляет свою работу под постоянным оперативным   руководством Совета Землячества, куда входят 12 человек. Совет проводит свои заседания в порядке, определенном Уставом, решает вопросы текущей и перспективной деятельности Землячества. 
          План работы корректируется и утверждается с учетом поступивших замечаний и предложений. В планах предусматривается проведение в течение года одного или двух общих встреч всех земляков. Эти встречи отличаются большим разнообразием и насыщенностью, также заседания Совета, предусматривающие решение различных вопросов. Наши земляки ежегодно участвуют в мероприятиях, таких как «Сабантуй», «Алексеевские перезвоны», «Родниковый рай», презентациях книг, открытие мечетей и церквей, празднованиях юбилеев сел. Эти встречи всегда предусматривают осмотр достопримечательностей района: Алексеевских, Билярского, Большетиганского музеев, Билярского святого ключа, могилы А.М.Бутлерова, храмов и мечетей, новых социальных объектов.  Основной объем, осуществленных мероприятий, выполняется благодаря активной помощи и личному участию большинства членов организации. На заседаниях Совета решаются и успешно претворяются в жизнь проекты по благотворительности, организационные и финансовые вопросы при проведении районных, республиканских, международных мероприятий, издательство книг. Знаковыми событиями в жизни района стало строительство на месте разрушенного храма памятного мемориала с часовней; храмов и мечетей в селах Чувашская Майна, Родники, Лебедино, Сахаровка, Красный Баран, Арбузов Баран, Степная Шентала. Последние годы при финансовой поддержки земляков осуществилась реконструкция мечетей и храмов, школ, клубов и библиотек.  Землячество проводит работу по увековечиванию подвига своих земляков, погибших на полях сражений в годы Великой Отечественной войны 1941-1945г.г. Новые памятники украшают парки Победы в селах Большие Тиганы, Кызыл Чишма и Степная Шентала. А такие «брендовые» мероприятия, проводимые в районе, как фестивали: «Колокольный звон», «Родниковый рай», а также республиканский съезд чувашских писателей и краеведов не обходятся без активного участия и финансовой поддержки земляков.      
          Отдельно о проекте по изданию книги о земляках «С гордостью и уважением». Большая, кропотливая работа проведена Советом Землячества по сбору сведений, ее систематизации и изданию книги, которая была подарена всем членам Землячества. 
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