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заседания Общественного совета
Алексеевского муниципального района Республики Татарстан
от 09 февраля 2018 года.

На заседании присутствуют 20 членов общественного Совета из 25. 5 человек отсутствуют по уважительным причинам.
	Так же на заседание принимают участие приглашенные: Козонков В.К., глава Алексеевского муниципального района РТ; Гилязов Д.А., руководитель Исполнительного комитета; Белова Г.В., заместитель главы Алексеевского муниципального района РТ; Валиев Ф.В., генеральный директор ОАО «Алексеевскдорстрой»; Зайдаров И.И., генеральный директор ООО «Стройдорсервис +»; Сафина Г.Т., ООО «Эдем»; Мифтахов Р.З., Советник Главы; Харитонов А.С., руководитель Исполнительного комитета Алексеевского городского поселения;  Зубрилова О.В., заместитель председателя Совета Алексеевского городского поселения; Гайсин М.Р., председатель Палаты имущественных и земельных отношений; Некрасова С.В., председатель ТОС № 3; Ахметова А.Д., председатель ТОС № 2; Макарихина Е.С., председатель ТОС № 1; Семья Суниевых.
На повестку заседания вынесены следующие вопросы: 
1. Обсуждение вопросов благоустройства территории Алексеевского муниципального района: концепция формирования «Набережной» в пгт. Алексеевское и строительство Мечети в пгт. Алексеевское
2. О работе органов территориального общественного самоуправления  в 2017 году: отчеты ТОСов.
3. О создании рабочей группы по общественному контролю и противодействию коррупции
4. Об итогах работы ОС в 2017 году

По первому вопросу (по вопросу строительства Мечети в пгт. Алексеевское) выступил Муглиев Алмаз Маратович, архитектор  проектной организации, который представил генеральный план строительства мечети. Он отметил, что генплан строительства включает в себя: надворные постройки, гараж на 2 бокса, кафе, детские площадки, площадки для отдыха населения, медресе, гараж. Молельный зал  мечети рассчитан на 220 мест, отдельно комната для проведения никяха, комната омовения для женщин и мужчин, комната омовения для усопших. Кафе рассчитано на 50-100 посадочных мест. Для этого комплекса необходимо 1,5 гектара земли.
Обсуждения:
Имам-хатыб Мухтасибата Алексеевского района  Вальщиков Р.Н, член общественного Совета отметил, что действующая в пгт. Алексеевское мечеть построена в 1994 году размером 15*10 квадратных метров. Имеет 3 комнаты, зал, комнату хазрата, комнату омовения, рядом находится Медресе, где 2 класса, небольшая кухня и зал. Поэтому имеется необходимость строительства мечети.
Мифтахов Р.З., Советник Главы, сказал, что полностью поддерживаю идею строительства мечети. На моих глазах строился храм Воскресения Христова. В строительстве  принимали участие все жители района, многие организации. Думаю, что так же надо организовать и строительство мечети. 
Семья Суниевых, инициативная группа строительства мечети. По этому вопросу к нам обратился Рустам Хазрат. Мы поддерживаем строительство мечети и будем всемерно помогать. И, если будет возможность, назвать мечеть Альфат-мечеть, в честь мужа, который в свое время много потрудился на благо Алексеевского района.
Козонков В.К. сказал, что это тоже надо вынести на обсуждение общественности.
Настоятель прихода Святителя Алексия, протоиерей Павел Чурашов, отметил, что это дело доброе. Сегодня необходимо усиленно заниматься нравственным воспитанием детей. Так же он поделился тем, что при строительстве храма Воскресения Христова было запланировано строительство трапезной, но до сих пор она не построена. Трапезная находится в приспособленном помещении- часть гаража. А необходимость большая: вот уже 15 лет проходит Фестиваль колокольного звона- мероприятие Всероссийского уровня, проводятся поминки для всех желающих, организована социальная трапеза для малоимущих, нуждающихся и заключенных. Думаю, о строительстве трапезной так же надо подумать руководству района. Так же о. Павел отметил, что если мечеть будет строиться на въезде в пгт. Алексеевское, то возможно надо построить с противоположной стороны небольшую часовню, размером 5*6 квадратных метров,  чтобы люди всех вероисповеданий могли поклониться святыни. Для нее необходим совсем небольшой участок земли- 100 квадратных метров.
Козонков В.К. добавил, необходимо в районной газете «Заря» дать информацию, объявление. Так же необходимо собрать все предложения от жителей района. Меня сегодня волнует вопрос стоимости строительства, сроков и кто будет исполнителем- организацией строительства. Обязательно, эта организация должна иметь лицензию на строительство таких объектов, опыт. Нужен четкий бизнес-план. Необходимо открыть благотворительный счет, сообщить об этом в районной газете «Заря».

По первому вопросу (по вопросу концепция формирования «Набережной» в пгт. Алексеевское) выступили Ваккасов Тагир Махмутович- креативный директор компании ООО «ВЕГА», Рыжанков Станислав Геннадьевич - технический директор компании ООО «ВЕГА», Малыхин Артём Александрович - главный архитектор компании ООО «ВЕГА».
Прежде всего, они внесли свои предложения по строительству мечети, отметив, что это объект неординарный, поэтому надо очень внимательно отнестись к материалам, из чего будут строиться и производиться отделка. Здесь необходим очень деликатный подход.
По вопросу концепция формирования «Набережной» в пгт. Алексеевское они отметили, что набережная реки Кама имеет большую протяженность. Планируются:  входная группа с ул. Гагарина, автостоянка, объекты инфраструктуры, туалеты, велосипедные дорожки, амфитеатр для проведения концертов, киоски, душевые кабины. Все это в один год не сделать. Планируем делать по этапам, но каждый этап будет логически завершенным.
Козонков В.К. добавил, не первый год об этом говорим. Сумма на это необходима большая, т.к. территория строительства приличная-  900 метров. На 2018 год заложено 12,5 млн. рублей. Старт этому проекту дадим уже в этом году. Это будет первая очередь. Сегодня уже надо четко представлять конечный результат каждой очереди. Необходимо, чтобы каждая очередь была законченным объектом.  Законченный объект будет инвестиционно привлекательным для людей. Приоритет очередности строительства будет зависеть от активности граждан, жителей нашего района. Будем работать над частично-государственным партнерством. Будем это обсуждать на заседании ТОСов.

Решение по первому вопросу: 
1.Информацию о концепции формирования «Набережной» в пгт. Алексеевское и строительства Мечети принять к сведению. 
2.Районной газете «Заря» («Тан») опубликовать данную информацию для ознакомления жителей района. 
3.Инфраструктурному  отделу Исполнительного комитета района организовать обсуждение строительства Мечети и благоустройства «Набережной» в пгт. Алексеевское на сайте района, аккумулировать, анализировать предложения, изменения и дополнения от жителей района по этим вопросам.

	По второму вопросу «О работе органов территориального общественного самоуправления  в 2017 году: отчеты ТОСов» выступила Некрасова С.В., председатель ТОС № 3, которая представила подробный отчет о деятельности ТОС «Просторный» в 2017 году (отчет прилагается).
Ахметова А.Д., председатель ТОС № 2 так же представила подробный отчет о деятельности ТОСа, особо отметив, что радует то, что появились инициативные семьи-помощники. Макарихина Е.С., председатель ТОС № 1 подробно остановилась на проблемах и трудностях: не очень то просто организовать работу с людьми, т.к. нет места (кабинета), где с ними можно встречаться. Много проблем с благоустройством дворов.

Козонков В.К. добавил, что есть программа организации Придворовых территорий. Надо над этим работать.

Решение по второму вопросу: 
1.Информацию о работе органов территориального общественного самоуправления  в 2017 году принять к сведению.
2. Районной газете «Заря» («Тан») опубликовать данную информацию для ознакомления жителей района. 

По третьему вопросу выступила Тарасова Н.А., председатель общественного Совета, которая предложила создать в Общественном совете рабочую группу по общественному контролю и противодействию коррупции, включив в ее состав:  
- Горелову Елену Петровну, председателя СПО работников образования, члена ОС;  
- Кашапову Лилию Енусовну, специалиста по работе с молодежью МБУ «Алексеевский территориальный центр молодежных (школьных) формирований по охране общественного порядка «ФОРПОСТ»; 
- Макарихину Елену Степановну, председателя районного Совета ветеранов;
- Гордеева Николая Михайловича, председателя Совета ветеранов воинов-интернационалистов. Председателем рабочей группы по общественному контролю и противодействию коррупции Надежда Александровна предложила избрать Макарихину Елену Степановну. 

Голосовали:  «За»-20, «Против»-0,  «Воздержался» -0. Решение- единогласное.
Решение по третьему вопросу: 
1.Создать в Общественном совете рабочую группу по общественному контролю и противодействию коррупции. 
2.Включить в состав рабочей группы по общественному контролю и противодействию коррупции:  
- Горелову Елену Петровну, председателя СПО работников образования, члена ОС;  
- Кашапову Лилию Енусовну, специалиста по работе с молодежью МБУ «Алексеевский территориальный центр молодежных (школьных) формирований по охране общественного порядка «ФОРПОСТ»; 
-   Макарихину Елену Стапановну, председателя районного Совета ветеранов;
- Гордеева Николая Михайловича, председателя Совета ветеранов воинов-интернационалистов. 
3.Избрать председателем рабочей группы по общественному контролю и противодействию коррупции Макарихину Елену Стапановну. 

По четвертому вопросу выступила Тарасова Н.А., председатель общественного Совета, которая доложила участникам общественного Совета о деятельности ОС в 2017 году. Надежда Александровна отметила, что Общественный совет Алексеевского муниципального района Республики Татарстан был создан Решением Совета муниципального образования Алексеевский муниципальный район от 21.01.2009г. №611 и является постоянно действующим коллегиальным совещательным (консультативным) органом, образованным с целью привлечения широкой общественности к решению вопросов местного значения в районе и осуществления  наблюдения за деятельностью органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, а также в целях общественной проверки, анализа и общественной оценки издаваемых ими актов и принимаемых решений. 
 	В состав Общественного совета входят 25 человек. Это люди, имеющие большой опыт общественной деятельности и высокий авторитет у алексеевцев. Среди них - представители социальной сферы (педагогические работники, медицинские работники, сотрудники Билярского государственного археологического    музея-заповедника, музея родного края им. В.И. Абрамова);   представители предпринимательства (правление Алексеевского РайПО);  представители  общественных объединений района (ОАО «Татмедиа», РК профсоюза работников образования и науки,  Совета ветеранов воинов-интернационалистов, прихода Святителя Алексия, имам- хатыб мухтасибата Алексеевского района,   районного Совета ветеранов, центра «ФОРПОСТ», Совета ветеранов Майнского СП, русского, татарского, кряшенского, чувашского национально-культурных	  центров, отделения  региональной автономии мордвы,); жители района, пользующиеся авторитетом у алексеевцев (пенсионеры, представители Билярского сельского поселения). Таким образом, в состав Общественного Совета входят люди способные развитию конструктивного диалога между обществом и властью, способные помогать развитию открытого, стабильного и здорового социума нашего района. Все они участвуют в работе Совета на общественных началах. 
В своей деятельности Общественный совет руководствуется Положением об Общественном Совете Алексеевского муниципального района Республики Татарстан. Работает на основании ежегодно утверждаемого плана работы. Так в 2017 году было проведено четыре заседания ОС, на которых обсуждались вопросы: о развитии общественных пространств на территории Алексеевского района, о реализации Концепции  государственной национальной политики в районе, об избрании делегатов Съезда народов Татарстана, об организации летнего отдыха детей и молодежи. 
Заседания ОС всегда проходят открытыми, расширенными, куда приглашаются руководители того или иного районного ведомства.
Определенная работа проводилась по организации и проведению независимой системы оценки качества работы муниципальных и государственных учреждений, оказывающих социальные услуги населению района. Всего НОК были охвачены 37 муниципальных организаций- 33 образовательные организации и 4 организации культуры. По итогам НОК каждой организации, учредителю  общественный совет дал индивидуальные рекомендации по улучшению качества предоставляемых услуг населению. 
В 2017 году ОС обобщил свой опыт работы и представил его на республиканский конкурс  «Лучший общественный совет муниципального образования Республики Татарстан» и в номинации: «Лучшая организация деятельности Общественного совета по работе с населением, проживающим на территории муниципального образования, взаимодействию с органами муниципальной и государственной власти, иными организациями, учреждениями» занял почетное 2 место. 
Материалы о деятельности ОС находятся в открытом доступе,  размещены на официальном сайте района.
Надежда Александровна выразила надежду, что  члены ОС и в этом году станут активными участниками всевозможных мероприятий района.

Решение по четвертому вопросу: 
1.Информацию о работе ОС в 2017 году принять к сведению.


Председатель
Общественного Совета                                   	                           Н.А.Тарасова


