П Р О Т О К О Л

публичных слушаний

село Верхняя Татарская Майна                                              12  сентября 2018 года

Присутствовали: представители трудовых коллективов учреждений, организаций поселения, глава сельского поселения, депутаты поселения, ветеранский актив. Всего 56 человек.

Председательствовал: Р.Н.Гафиятуллин. – Глава Майнского сельского  поселения Алексеевского муниципального района РТ.

Секретарь – Ф.Н.Ахметова ​- секретарь Исполнительного комитета Майнского сельского поселения Алексеевского муниципального района РТ.

Слушали: Р.Н.Гафиятуллина, главу Майнского сельского поселения, который указал на важность и значимость вносимых изменений в Устав муниципального образования Майнское сельское поселение Алексеевского муниципального района Республики Татарстан. Информировал присутствующих о том, что проект документа для ознакомления был размещен на официальном сайте Алексеевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.


Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.

Выступил: Шагиев И.И., депутат Майнского сельского поселения, который предложил участникам публичных слушаний, дополнить проект документа на основании положений Федерального закона от 29 июля 2018 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части права органов местного самоуправления городского, сельского поселения, муниципального района, городского округа, городского округа с внутригородским делением, внутригородского района на осуществление мероприятий по защите прав потребителей», вступивших в силу после принятия Советом Майнского сельского поселения решения  «О проекте Решения Совета Майнского сельского поселения Алексеевского муниципального района  Республики Татарстан  «О внесении  изменений и дополнений в Устав  муниципального образования Майнское сельское поселение Алексеевского муниципального района Республики Татарстан», а также привести в соответствие дей
ствующему законодательству некоторые имеющиеся в  Уставе положения:
В статье 7: 

 В пункте 1:

- дополнить подпунктом16 следующего содержания:

 «16) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года    N 2300-I "О защите прав потребителей".»

 В статье 11 подпункт 17) «староста сельского населенного пункта»  исключить, все таки это не непосредственная форма участия населения, а именно опосредованная (через представителя - старосту).

 В статье 31 :

 В пункте 5 подпунт3 изложить в следующей редакции: 

 «3) при угрозе возникновения конфликта интересов - ситуации, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий), - сообщать об этом Совету Поселения и выполнять его решение, направленное на предотвращение или урегулирование данного конфликта интересов;»

 В пункте 6 подпункт 1 изложить в следующей редакции: 

 «1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме участия на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации; представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами;»

 В статье 34 в пункте 1 подпункт 16 изложить в следующей редакции: 

 «16) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;»

 Статью 43 изложить  следующей редакции: 

 «1.Глава Поселения  в соответствии с законом Республики Татарстан  и уставом муниципального образования избирается Советом поселения из своего состава. В поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, глава Поселения избирается на сходе граждан и исполняет полномочия руководителя Исполнительного комитета Поселения. 

В случае избрания Советом поселения из своего состава исполняет полномочия его председателя либо возглавляет Исполнительный комитет Поселения. Полномочия депутата Совета поселения, избранного главой данного поселения, возглавляющим Исполнительный комитет Поселения, прекращаются.».

 В статье 46 пункт 4 исключить, поскольку эти основания  прекращения полномочий согласно п.6.1. ст. 36 Федерального закона от 06 октября 2003   N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» касаются полномочий главы муниципального района, главы городского округа, а не поселения.

В статье 49 в пункте 1 

- в подпункте 7  абзац 4  изложить в следующей редакции: 

 «-присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре»

-в подпункте 11  абзац 3 исключить;

 пункт 2  дополнить абзацем следующего содержания:

« -осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года   № 2300-I «О защите прав потребителей».»

В статье 58 пункт 2 исключить;

В статье 79 в пункте 12  

-абзац 5 изложить в следующей редакции: 

 «прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) бюджета) консолидированного бюджета Поселения на очередной финансовый год и плановый период либо утвержденный среднесрочный финансовый план;» 

-  абзацы 9,10 исключить

Постановили: 

Направить для соблюдения процедуры данный протокол в организационный комитет по учету, обобщению, рассмотрению поступивших предложений. Организационному комитету вынести проект решения на рассмотрение депутатами на очередном заседании Совета с учетом внесенных предложений.

Председательствующий                                               Р.Н.Гафиятуллин
Секретарь                                                                     Ф.Н.Ахметова 
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