Электронные услуги Росреестра Татарстана
Росреестр Татарстана напоминает гражданам о возможности получения консультации в режиме реального времени, посредством бесплатной коммуникационной программы Skype.

На видеоприем к руководству Росреестра Татарстана обращаются как рядовые граждане, так и профессиональные участники рынка. 
Напоминаем, что для записи на видеоприем необходимо подать заявку на электронный адрес: rosreestrto16@mail.ru. В заявке должно быть указано: ФИО, логин Skype, № телефона (домашний или сотовый), e-mail (электронный адрес) и вопрос, который Вы хотите задать. Обращаться со своими вопросами и проблемами могут не только граждане, но и представители организаций.

Росреестр Татарстана обращает Ваше внимание на то, что современные технологии, активно внедряемые Росреестром, позволяют не только попасть на прием к руководству Росреестра Татарстана из другой республики или из любой точки земного шара всего за 5 минут, но и подать документы на регистрацию недвижимости по всей России экстерриториально, т.е. без привязки к месту расположения недвижимости и электронно, не выходя из дома или офиса. 
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