 Росреестр Татарстана работает над снижением приостановок
С целью улучшения инвестиционного климата и повышения качества предоставляемых услуг в Управлении Росреестра по Республике Татарстан активно продолжается работа по усовершенствованию взаимодействия всех участников процесса осуществления государственного кадастрового учета. 
 Так, в августе текущего года Управление Росреестра по Республике Татарстан совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Татарстан, СРО АКИ «Поволжье», а также кадастровыми инженерами, осуществляющими свою профессиональную деятельность на территории Татарстана провело ряд совещаний в Казани и Набережных Челнах, в рамках которых были рассмотрены основные причины приостановлений и отказов в осуществлении государственного кадастрового учета объектов недвижимости, вопросы качества подготовки кадастровыми инженерами документов и другие актуальные вопросы, связанные с процедурой постановки объекта на кадастровый учет.

В ходе рабочей встречи обсуждались  обстоятельства возникающих споров и главные причины приостановления государственного кадастрового учета. По результатам проведенного мониторинга выявлено, что большой процент от общего количества принятых государственными регистраторами решений о приостановлении в осуществлении государственного кадастрового учета составляют ошибки, допущенные кадастровыми инженерами при подготовке межевого плана, технического плана и акта обследования (документ, подтверждающий прекращение существования объекта капитального строительства в связи с гибелью или уничтожением).


Так, например, типичными ошибками, которые допускают кадастровые инженеры при подготовке межевого плана, являются неверно указанные  виды кадастровых работ,   кадастровых кварталов, номера уточняемого земельного участка или смежных земельных участков.   Также имеются противоречия между межевым планом и сведениями Единого государственного реестра недвижимости в сведениях об объекте капитального строительства, расположенного на исходном и  образуемом земельных участках; не указываются даты заключения договоров на выполнение кадастровых работ и т.д. 


При подготовке технического плана  часто указываются не все сведения о кадастровом инженере, а именно номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность; в состав технического плана не включаются поэтажный план, в состав приложения к Декларации – копия правоустанавливающих документов на объект недвижимости и т.д.


Важно отметить, что в целях снижения количества решений о приостановлении и отказов Управление Росреестра по Республике Татарстан проводит комплекс мероприятий, направленных на повышение качества документов, подготавливаемых кадастровыми инженерами. Так, благодаря новшеству, внедряемому Росреестром Татарстана, теперь кадастровые инженеры могут заранее получить на электронную почту информацию о возможном приостановлении и оперативно (в течение 1 дня) исправить данные или предоставить необходимые документы. 

Пресс-служба
