Росреестр Татарстана приглашает застройщиков к сотрудничеству
Управление Росреестра по Республике Татарстан продолжает активно развивать электронную регистрацию в Татарстане. На сегодняшний день Росреестром налажено успешное сотрудничество с такими застройщиками, как Унистрой, Факел. Активная работа по внедрению электронной регистрации только начинается. К примеру, сегодня Росреестром проведено очередное выездное обучение еще одного застройщика, который планирует приступить к подаче документов на регистрацию в электронном виде — это  ЮИТ Казань – дочерняя компания финского строительного концерна ЮИТ, который вышел на казанский рынок в качестве застройщика в 2006 году. 

Мы готовы к сотрудничеству – отметила начальник отдела государственной регистрации недвижимости в электронном виде Росреестра Татарстана Ада Зайдуллина – ведь бесконтактные технологии -это в первую очередь, удобно для граждан, заключающих договора долевого участия в строительстве и выгодно для застройщика.
Преимущества подачи документов на государственную регистрацию недвижимости в электронном виде очевидны. Все, кто уже освоили этот способ, успели отметить все его положительные стороны. Во-первых, заявление можно подать в любое удобное время суток – портал Росреестра (www.rosreestr.ru) принимает заявления 24 часа 7 дней в неделю, во-вторых, существенная экономия денежных средств, т.к. предусмотрено снижение госпошлины на 30% для физических лиц и, в-третьих, сокращенный срок регистрации – 1 день.
Напоминаем, что Росреестр Татарстана проводит специальную акцию – подай первый пакет документов со специалистами Росреестра. Суть проводимого мероприятия в том, что, если у вас имеется усиленная квалифицированная электронно-цифровая подпись (ЭЦП), готовый пакет документов и вы хотите подать документы на регистрацию электронно, не выходя из своего офиса, то можно подать заявку на электронную почту rosreestr.tatarstan@mail.ru, и на подачу первого пакета документов к вам приедет сотрудник Росреестра, покажет алгоритм действий, расскажет обо всех деталях. 
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