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Пресс-релиз
В Татарстане будет продлена программа социальной газификации 
В республике планируется в настоящее время догазифицировать 309 домовладений в 33 районах республики. Для участия в программе необходимо оформить право собственности, сообщили в Росреестре Татарстана. 

Программа социальной газификации будет продлена за горизонт 2022 года. Об этом говорится в списке поручений президента РФ, опубликованном на сайте Кремля. Также в документе содержатся поручения о подключении к газовой инфраструктуре социальных и образовательных учреждений, поддержке льготных категорий граждан и другие. 

К сведению

Социально ориентированную систему газификации Правительство России начало внедрять в 2021 году. Программа предполагает постепенный рост уровня газификации страны с 71% в 2020 году до 82,9% в 2030 году, а также реализацию в 2021-2022 годах ускоренной догазификации домовладений в уже газифицированных регионах без привлечения средств граждан.

В Татарстане в рамках данной программы планируется догазифицировать 309 домовладений в 33 районах республики. В связи с этим Росреестр Татарстана обращает внимание, что этим правом могут воспользоваться владельцы земельных участков, которые находятся в границах газифицированных населенных пунктов. 
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Республике Татарстан Лилия Бурганова: 

«Бесплатно газифицироваться смогут только те участки, дома на которых стоят на кадастровом учете. То есть, если у владельцев имеются документы, подтверждающие право собственности на земельный участок и индивидуальный жилой дом, то они смогут воспользоваться этой программой. Если у собственника соответствующих документов нет, то для участия в программе ему необходимо сначала оформить право собственности на земельный участок и дом, и уже после этого подать заявку на проведение газовой трубы». 
Перед тем, как зарегистрировать право собственности, необходимо поставить объект недвижимости на кадастровый учет. Для подготовки технической документации можно обратиться в том числе к специалистам Кадастровой палаты по РТ. 

Также Лилия Бурганова  отметила, что регистрация прав на участок и дом будет полезна не только при проведении газификации. С зарегистрированными правами на недвижимость собственники смогут избежать земельных споров с соседями и совершать с участком любые операции и сделки без лишних проблем. Также наличие в ЕГРН актуальных сведений о характеристиках участка позволит корректно определить его кадастровую стоимость и, как следствие, земельный налог.
Кроме того, для собственников это еще и самый простой способ защиты своей недвижимости. Для этого достаточно подать заявление о невозможности государственной регистрации перехода, ограничения (обременения), прекращения права на принадлежащие объекты недвижимости без личного участия.
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