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Пресс-релиз
В Татарстане проверили более 60 тысяч гектаров земли 
В результате государственными инспекторами Республики Татарстан выдано порядка 4 тысяч предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства

Эти и другие  данные были озвучены на расширенном заседании коллегии Росреестра Татарстана по итогам 5 месяцев 2023 года. 
Всего без взаимодействия с контролируемыми лицами Росреестром Татарстана проведено более 3,5 тысяч контрольных (надзорных) мероприятий, в том числе на землях сельскохозяйственного назначения с использованием современного спутникового оборудования и беспилотных летательных аппаратов для вовлечения их в хозяйственный оборот.

Напомним, с 10 марта 2022 года вступило в силу постановление Правительства РФ № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», которое продлило ограничения на проведение проверок и на 2023 год. 

В ходе контрольно надзорных мероприятий на земельных участках сельхозназначения  выявлено 292 нарушения земельного законодательства, среди них 36 незаконных карьеров по добыче общераспространенных полезных ископаемых, 63 несанкционированные свалки ТБО.

«В этом году федеральный государственный  земельный надзор  проходит в новом формате. С учетом ограничений в 2023 году акцент сделан на проведение мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований земельного законодательства. Данный комплекс мер призван обеспечить устойчивость экономики, снижение нагрузки на граждан, а также развитие малого и среднего бизнеса в стране,- сообщил и.о. заместителя руководителя Росреестра Татарстана Сергей Бахматов.

Также в Росреестре Татарстана обращают внимание на изменения, внесенные в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части назначения административного наказания за нарушения земельного законодательства. Так, при совершении административного правонарушения впервые и при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, предусматривается обязательная замена административного штрафа на предупреждение для всех субъектов административных правонарушений,  при этом необходимо учитывать характер действий, являющихся нарушением. 
В случае наложения штрафа за административное правонарушение, он может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа в течение 20 дней со дня его вынесения.

Справочно

Если вы считает, что ваши права в сфере земельного законодательства нарушены, вы в праве обратиться в Управление Росреестра по Республике Татарстан по адресу: г.Казань, ул. Авангардная, 74, подъезд №7, либо в территориальные отделы Управления с соответствующим заявлением.

При подаче обращений (заявлений) в Росреестр Татарстана заявитель должен предъявить документ, удостоверяющий личность. Это необходимо для минимизации анонимных обращений, заявлений, содержащих недостоверные или заведомо ложные сведения.
Заявления, направленные в форме электронных документов, могут служить основанием для проведения контрольных (надзорных) мероприятий только при условии, что они были направлены заявителем с использованием средств информационно-коммуникационных технологий, предусматривающих обязательную авторизацию заявителя в единой системе идентификации и аутентификации (через Госулуги РФ).

Контакты для СМИ

Пресс-служба Росреестра Татарстана 

255-25-80 – Галиуллина Галина

https://rosreestr.tatarstan.ru
https://vk.com/rosreestr16
https://t.me/rosreestr_tatarstan
