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Главам муниципальных районов
и городских округов
Республики Татарстан
 

О взаимодействии

Уважаемые коллеги! 


По поручению Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова сформирована рабочая группа по вопросам содействия продвижению продукции, производимой в Республике Татарстан, по каналам электронной торговли. 
В рамках проводимой работы «АНО «Центр электронной торговли» совместно с Министерством экономики Республики Татарстан и Фондом поддержки предпринимательства Республики Татарстан оказывает услуги на безвозмездной основе по размещению продукции и товаров субъектов малого и среднего предпринимательства, а также лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на маркетплейсах.
[bookmark: _GoBack]Прошу Вас проинформировать предпринимательское сообщество вашего муниципального района (городского округа) о возможности получить данную региональную меру поддержк в целях дальнейшей реализации продукции через маркетплейсы.
В случае заинтересованности субъектов малого и среднего предпринимательства в получении вышеуказанной меры поддержки им необходимо оставить заявку на платформе мсп.рф.

Приложение: на 31 л. в 1 экз.


С уважением,
Уполномоченный 
при Президенте Республики Татарстан 
по защите прав предпринимателей – 
помощник Президента Республики Татарстан                                            Ф.С. Абдулганиев


Исп. Попова Е.В.
(843) 567-89-82
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