Объявление о продлении срока подачи заявок на  гранты в форме субсидий из бюджета Алексеевского муниципального района Республики Татарстан физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»
       Исполнительный комитет Алексеевского муниципального района Республики Татарстан (далее Исполнительный комитет) сообщает о продлении срока подачи заявок на гранты в форме субсидий из бюджета Алексеевского муниципального района Республики Татарстан физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в 2022 году. 
      
Дата окончания приема заявок – 30 мая 2022 года 17час.00мин.

[bookmark: _GoBack]Информация о конкурсе размещена на официальном сайте Алексеевского муниципального района Республики татарстан http://alekseevskiy.tatarstan.ru в разделе «Проекты, конкурсы, аукционы»  и по тел. 8 (84341) 23971, 8(84341)23977 (ответственное лицо – Язынин Руслан Сергеевич). Адрес места нахождения: 422900, Республика Татарстан, Алексеевский муниципальный район, пгт. Алексеевское, пл. Советская дом 1.



