П Р О Т О К О Л
публичных слушаний
с.Большие Тиганы                                                                30 июля 2022 года

Присутствовали: представители трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций, глава сельского поселения, представитель прокуратуры района, ветеранский актив. Всего 67 человек.

Председательствовал Гатин Марсель Асхатович – председатель Совета Большетиганского сельского поселения Алексеевского муниципального района РТ.

Секретарь – Хаметшина Л.С.

Слушали: 
Председателя Совета поселения Гатина М.А.: в связи с изменениями и дополнениями, внесенными в Федеральный закон от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другие федеральные и республиканские законы в соответствии с главой ХIV Устава Большетиганского сельского поселения Алексеевского муниципального района РТ решением Совета на 17 заседании 4 созыва Устав поселения в новой редакции был принят в первом чтении, установлено, что предложения депутатов по проекту решения в виде поправок вносятся и передаются в комиссию до 25 июля с.г. Этим же решением на 30 июля с.г. были назначены публичные слушания. Все требования действующего законодательства по разработке и внесению изменений и дополнений в Устав поселения выдержаны.
	Предлагаю желающим внести свои дополнения, поправки, выступить.
Желающих выступить нет.
Положений, способствующих проявлению коррупции, в Проекте не выявлено.
В результате всеобщего обсуждения и в соответствии с действующим законодательством принято следующее решение:

1. Одобрить проект Устава муниципального образования «Большетиганское сельское поселение» Алексеевского муниципального района Республики Татарстан. 

[bookmark: _GoBack]2. Внести проект Устава муниципального образования «Большетиганское сельское поселение» Алексеевского муниципального района Республики Татарстан на рассмотрение Совета Большетиганского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан.


Председательствующий                                                           М.А.Гатин 
Секретарь                                                                                       Л.С.Хаметшина 

