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Татарстан Республикасы Алексеевск
муниципаль районында муниципаль
 хезмәт күрсәтү турындагынигезләмәгә
үзгәрешләркертүтурында


Гамәлдәгезаконнарга, шулисәптән «Россия Федерациясендә җирле үзидарә оештыруның гомуми принциплары турында "Федеральзаконның 40 статьясынаүзгәрешләркертүхакындагы" 1999 елның 26 июлендәге 228-ФЗ номерлы Федераль закон нигезләмәләренәһәм “Коррупциягә каршы көрәш турында” Федераль законның 13_1 статьясына   туры китерү максатларында

Алексеевск муниципаль район Советы карар итте:

1. [bookmark: _GoBack]Татарстан Республикасы Алексеевск муниципаль район Советының 2018 елның 14 сентябрендәге 193 номерлы карары белән расланган Татарстан Республикасы Алексеевск муниципаль районында муниципаль хезмәт турындагы нигезләмәгә түбәндәге эчтәлекле үзгәрешләр кертергә:
 15.10 пунктын түбәндәге редакциядә бирергә: 
«15.10. Әлеге статьяның15.8 өлешенигезендәүткәрелгәнтикшерүнәтиҗәсендәҗирле администрация башлыгы вазыйфасын контракт нигезендә башкаручының, чикләүләрне, тыюларны, бурычларныүтәмәүфактларыачыкланганда, «Дәүләт Вазыйфаларын биләүче затларныңһәм башка затларның чыгымнарының аларның керемнәренә туры килүентикшереп тору турында» 2012 елның 3 декабрендәге 230-ФЗ номерлы Федераль законы, «Аерым категория затларга Россия Федерациясетерриториясеннәнчиттәурнашканчит ил банкларында счетлар (кертемнәр) ачаргаһәмаларгаиябулырга, акчалатаһәмкыйммәтле байлыклар сакларга, чит ил финанс инструментларын биләргәһәм (яки) кулланунытыю турында" 2013 елның 7 маендагы 79-ФЗ номерлы Федераль закон нигезендә әлеге Федераль законда билгеләнгән чикләүләрне, тыюларны, бурычларны үтәмәү фактларын, җирле үзидарә органының иң югары вазыйфаи заты, җирле администрация башлыгының, контракт буенча вазыйфасын биләүче затның вәкаләтләрен вакытыннаналда туктатуяисә аңа карата башка җаваплылык чараларын кулану турында гариза белән тиешле карар кабул итәргә вәкаләтле җирле үзидарә органынаяисә судка мөрәҗәгатьитә.
[bookmark: sub_3]3.Әлеге карарны Алексеевск муниципаль районының рәсми сайтында, Интернет мәгълүмат-телекоммуникация челтәрендә Татарстан Республикасы хокукый мәгълүмат рәсми порталында урнаштырырга.
4.  Әлеге карарның үтәлешен тикшереп торуны совет рәисе урынбасары Г. В. Беловага йөкләргә.                                 


Муниципаль район башлыгы,
Совет рәисе                                                                                           С.А.Демидов
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