1 марта 2019 года специалисты Чистопольского территориального органа Госалкогольинспекции РТ провели обучающий семинар в ТК «Оазис» пгт. Алексеевское для хозяйствующих субъектов ООО «Эдем», осуществляющих деятельность в сфере торговли и общественного питания. Семинар был проведен по инициативе руководства ООО «Эдем» и лично его директора Сафиной Гольнур Тагировны.
Темами обучения стали вопросы: нормативно-правового регулирования по соблюдению обязательных требований действующего законодательства, ориентированном подходе при организации контрольно-надзорных мероприятий, направленных на предупреждение, выявление, пресечение нарушений алкогольного законодательства на предприятиях торговли и общественного питания; обеспечения безопасности жизни и здоровья потребителей.
Участники семинара  проинформированы о наиболее часто встречающихся нарушениях в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, выявленных в ходе контрольных мероприятий. Предложены меры, которые следует предпринимать участникам алкогольного рынка в целях недопущения данных правонарушений.
В рамках публичного мероприятия специалистами были представлены доклады:
- «Обзор изменений законодательства Российской Федерации в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»;
- «Обзор основных  нарушений, допущенных организациями в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»;
- «Особенности нарушений, выявленных в ходе проведения анализа деклараций и информационных систем»;
- «Основы помарочного учета».
[bookmark: _GoBack]Кроме того, присутствующим было рассказано о Всемирном дне потребителя, который состоится 15 марта 2019 года и пройдет под девизом: «Trusted Smart Produсts – цифровой мир: надежные смарт-устройства. 
В ходе проводимой встречи представители Госалкогольинспекции РТ ответили на интересующие участников алкогольного рынка вопросы, как поступившие в ходе подготовки, так и прозвучавшие на самом публичном мероприятии.

