Информация

о состоянии коррупции и реализации антикоррупционной политики в Алексеевском муниципальном районе республики Татарстан за 2013 год

1. Состояние коррупции:

А, Б) В Алексеевском муниципальном районе за 2013 г. было выявлено три преступления коррупционной направленности. По одному из которых было возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК РФ (мошенничество). Сотрудник проходящий по данному делу был уволен по собственному желанию. По второму факту была проведена проверка в отношении служащего по части 2 ст.285 и ст. 292 УК РФ  (превышение должностных полномочий и служебный подлог). Третье уголовное дело было возбуждено в отношении бывшего руководителя сельского поселения  по части 2 ст. 286  УК РФ (превышение должностных полномочий). Данные уголовные дела были расследованы и направлены в суд. Имеются обвинительные приговоры.
По фактам дачи взяток, за отчетный период, уголовные дела не возбуждались.

Д)  Все  органы местного самоуправление Алексеевского муниципального района отрасли и соответствующие подразделения управления в большей или меньшей степени подвержены коррупционным рискам, так как связаны с бюджетным финансированием.

2. Меры по противодействию коррупции:

А)  На заседании комиссии при главе Алексеевского муниципального района Республики Татарстан по противодействию коррупции 21 июня 2013 года были рассмотрены «Методические рекомендации по организации системы внутреннего (ведомственного) контроля главного распорядителя бюджетных средств, ориентированной на профилактику коррупционных проявлений», «Концепции организации системы контроля за деятельностью автономных, бюджетных и казенных учреждений», одобренные Межведомственным координационным Советом по вопросам государственного финансового контроля в Республике Татарстан. По решению комиссии главными распорядителями бюджетных средств, имеющими подведомственные учреждения и через которые проходит значительная часть денежных средств, организована работа по внутреннему (ведомственному) контролю - созданы рабочие группы по ведению работы по внутреннему  контролю.
Процедура  размещения заказов для муниципальных нужд в 2013 году осуществляется в соответствии с требованием Федерального закона от 21.07.2005 года №94-ФЗ «О размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Закупки в 2013 году осуществлялись:

1.методом открытого аукциона в электронной форме

2.методом запроса котировок

3.методом закупки у единственного поставщика в соответствии со  ст.55  №94-ФЗ. 
     В 2013 году всего заключено  3913 муниципальных контрактов и сделок малого объема на общую сумму 197120,7 тыс. рублей.  В том числе 2 открытых конкурса  на сумму 250,0  тыс. руб., 74 открытых аукциона в электронной форме на сумму 63634,8 тыс. рублей,  37 запросов котировок на сумму 7567,6  тыс. рублей, закупки у единственного поставщика 109 контрактов на сумму 7646,0 тыс. рублей, закупки малого объема в количестве 5737 контрактов на сумму 97715,2 тыс. рублей. 
За  2013 года на сайте http: zakazrf.ru опубликовано 22 плана-графика размещения заказов заказчиками, уполномоченным органом Алексеевского муниципального района.
     Контрольно-счетной Палатой Алексеевского муниципального района   за  2013  год  проведено  всего  15 проверок, из них 13 плановых и 2 проверки внеплановые. В число проверенных объектов   вошли: Ерыклинское сельское поселение Алексеевского муниципального района, Войкинское сельское поселение Алексеевского муниципального района, Курналинское  сельское поселение Алексеевского муниципального района, Большеполянское сельское поселение Алексеевского муниципального района, детский сад «Солнышко», Алексеевское городское поселение Алексеевского муниципального района, Родниковское сельское поселение Алексеевского муниципального района, Лебяжинское сельское поселение Алексеевского муниципального района, АСОШ №1, Степношенталинское сельское поселение Алексеевского муниципального района, Куркульская средняя общеобразовательная школа Алексеевского муниципального района, Куркульское сельское поселение Алексеевского муниципального района, Подлесношенталинское сельское поселение Алексеевского муниципального района, Исполком Алексеевского муниципального района, Сахаровское сельское поселение Алексеевского муниципального района. 

          При проверке законности расходования бюджетных  средств на вышеуказанных объектах были выявлены нарушения на сумму 1359,0 тыс. рублей из них:

-нецелевое использование бюджетных средств на общую  сумму 46,9 тыс. рублей;

-неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 716,9 тыс. рублей.

     По результатам проверок составлены акты, направлены  предписания  в адрес руководителей  проверенных объектов. Выявленные в ходе проверки нарушения своевременно устранены. Также акты проверок были направлены в прокуратуру района.

Информация об итогах деятельности Контрольно-счетной Палаты  размещается на портале Алексеевского муниципального района.
     Отчеты о результатах  мероприятий, проведенных Контрольно-счетной Палатой, по мере их завершения рассматриваются  на совещаниях  с участием Главы Алексеевского муниципального района,  представителей главных распорядителей и получателей средств бюджета.

     Палатой имущественных и земельных отношений Алексеевского муниципального района проводится анализ использования земель, находящихся в муниципальной собственности анализ показал, что передача земель в аренду без проведения торгов  не имеется. В целях пополнения доходной части бюджета Алексеевского муниципального района ежеквартально (ежемесячно) проводится инвентаризация муниципального имущества, переданного в аренду. Проводится анализ заключенных договоров аренды, при истечении сроков договоров аренды, принимаются решения о заключении таких договоров на новый срок или о расторжении.  Проводится проверка своевременности  поступления арендных платежей.  При выявлении задолженности по арендной плате ведется работа с арендатором по её погашению  в кратчайшие сроки.

   По состоянию на 01.01.2014 года действует 16 договоров аренды общей площадью 306,9 кв.м. Поступления от сдачи в аренду муниципального имущества на 01.01.2014г. составляет 824,1 тыс. руб. 
    На 01.01.2014  от аренды за земельных участков составила 5118,613 тыс. руб., от продажи земель в бюджет района поступило  34615,235 тыс. руб., от продажи имущества 652,246 тыс. руб. Всего от продажи и аренды имущества составило 41210,209 тыс. руб.
В 2013 году  проведено 8 заседаний. На данные заседания комиссии были вынесены и рассмотрены следующие вопросы:

- Утверждение плана работы (заседаний) комиссии в Алексеевском муниципальном районе на  2013 год;
- О результатах социологического исследования;

- Антикоррупционные мероприятия в системе образования Алексеевского муниципального района Республики Татарстан; 

- Информация о состоянии коррупции и мерах по реализации антикоррупционной политики в Алексеевском муниципальном районе Республики Татарстан за 2012 год;

- О работе комиссии по урегулированию конфликта интересов, комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих, соблюдения ограничений и  запретов муниципальных служащих;

- Обсуждение и анализ письма Министерства Юстиции Республики Татарстан  от 05.02.2013 №01-11/824 «Об исполнении протокола заседания Президиума Кабинета Министров  Республики Татарстан от 23.11.2011 № 7-пп»;

- Рассмотрение антикоррупционного мониторинга за 2012 год;

- О деятельности правоохранительных органов по предупреждению и пресечению коррупции в  Алексеевском муниципальном районе;

- Об организации работы по предупреждению коррупционных правонарушений в ходе постановки на учет и выделения жилья по всем видам программ в Алексеевском муниципальном районе;

- О рассмотрении справки о результатах проверки исполнения мероприятий  Комплексной республиканской антикоррупционной программы на 2012-2014 годы в Алексеевском муниципальном районе.

- Рассмотрение «Методических рекомендации по организации системы внутреннего (ведомственного) контроля главного распорядителя бюджетных средств, ориентированной на профилактику коррупционных проявлений», «Концепции организации системы контроля за деятельностью автономных, бюджетных и казенных учреждений», одобренные Межведомственным координационным Советом по вопросам государственного финансового контроля в Республике Татарстан. 

- Обобщение результатов актов реагирования правоохранительных и контрольно-надзорных органов.

- Об исполнении плана мероприятий  по реализации решения заседания Коллегии по вопросам безопасности при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе от 25 июля 2013 года «О противодействии коррупции в субъектах Российской Федерации, находящихся в пределах Приволжского федерального округа», утвержденного Руководителем Аппарата Президента Республики Татарстан А.А. Сафаровым от 28 августа 2013 года № вн-7300-АС А. 

- Об утверждении плана мероприятий по минимизации «бытовой» коррупции.

- Рассмотрение антикоррупционного мониторинга за первое полугодие  2013   

   года проведенного комитетом Республики Татарстан по социально-  

   экономическому мониторингу.
- Об эффективном использовании имущества, в том числе земельных участков   

  находящихся в государственной и муниципальной собственности.

- О предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах    

  имущественного характера выборными должностными лицами,  

  муниципальными служащими и членами их семей за 2012 год.

- О нарушениях законодательства о противодействии коррупции.

- О правовой экспертизе муниципальных правовых актов, принимаемых  

   районным Советом,  Исполнительным комитетом, городским и сельскими 

   поселениями на предмет их коррупциогенности за второе полугодие  2013 г.

- О соблюдении ограничений и запретов, установленных для муниципальных служащих.

- Об учете, анализе и обобщении актов реагирования, поступающих от  

   правоохранительных или контрольно-надзорных органов за 11 месяцев 2013  

   года.

  Б) По совершенствованию нормативно правовой базы по противодействию коррупции  приняты следующие нормативно правовые акты:

- постановление Исполнительного комитета  Алексеевского муниципального района № 246 от 22.03.2013 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, поступающими на работу на должность руководителя муниципального учреждения и руководителями муниципальных учреждений Алексеевского муниципального района Республики Татарстан»;

- постановление Исполнительного комитета Алексеевского муниципального района  №247 от 22.03.2013 г. «Об утверждении Положения о предоставлении лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- постановление Главы Алексеевского муниципального района №24 от 19.02.2013 г. «О внесении изменений в постановление главы Алексеевского муниципального района Республики Татарстан от 04.10.2012 г. №43 «О комиссии по противодействию коррупции в Алексеевском муниципальном  районе Республики  Татарстан»;

- решение Совета Алексеевского муниципального района № 304 от 23.04.2013 г. «О предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности муниципальной службы в муниципальном образовании Алексеевский муниципальный район, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- решение Совета Алексеевского муниципального района № 305 от 23.04.2013 г. «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальных должностей, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в муниципальном образовании «Алексеевский муниципальный район»;

- решение Совета Алексеевского муниципального района №302 от 23.04.2013 г. «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы Алексеевского муниципального района, замещение которых связано с коррупционными рисками»;
В)  В Алексеевском муниципальном районе Республики Татарстан мероприятия по борьбе с коррупцией осуществляются в соответствии с Комплексной антикоррупционной программой Алексеевского муниципального района на 2012-2014 годы, утвержденной Решением Совета Алексеевского муниципального района от 27.12.2011г. № 149 (Во исполнение ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ и в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции» Указа ПРФ «О национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые акты ПРФ по вопросам противодействия коррупции»  Решением Совета от 17.11.2012 г. №242  внесены  изменения и дополнения в Комплексную антикоррупционную программу на 2012-2014г.г.).

     Руководством района, членами комиссии при главе района по противодействию коррупции осуществляется постоянный контроль за выполнением республиканской и муниципальной антикоррупционных программ. Информация о ходе выполнения республиканской антикоррупционной программы ежеквартально направляется в Министерство юстиции Республики Татарстан. 

     Также функционирует антикоррупционная комиссия в отделе военного комиссариата Алексеевского района.
Г)    Важным направлением по противодействию коррупции является проведение антикоррупционной экспертизы.  В соответствии с принятым порядком проведения в районе антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов и с целью выявления положений, способствующих проявлению коррупции, назначено ответственное лицо, за проведение антикоррупционной экспертизы.
     В 2013 года проведена антикоррупционная экспертиза в отношении – 546 муниципальных нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых.  
     Проекты нормативных правовых актов также размещаются на сайте  муниципального района  в разделе  «Противодействие коррупции» для проведения  их независимой антикоррупционной экспертизы.  

Д)  В образовательных учреждениях используются различные формы и методы работы антикоррупционной пропоганде среди учащихся, педагогов, родителей.
      В школах проходили круглые столы с участием представителей правоохранительных органов.  В ходе дискуссий учащиеся имели возможность задать гостям интересующие их вопросы. 

     Было обеспечено участие в республиканских тематических конкурсах для учащихся:

- республиканский конкурс сочинений учащихся 4-10 классов общеобразовательных учреждений «Будущее моей страны – в моих руках»;

- республиканский конкурс сочинений для учащихся национальных школ на родных языках «Скажем коррупции «Нет!»;

     В республиканском конкурсе детских рисунков по антикоррупционной тематике «Надо жить честно!» - 2 ученика Алексеевского муниципального района стали победителями: Сафдаров Бехзод (МБОУ «Алексеевская СОШ №3 им. Г.С. Боровикова»);  Лукоянова Диана (МБОУ «Мокрокурналинская СОШ»).
       Также  в учреждениях образования были разработаны буклеты, стенгазеты, тематические номера  газет «Честным быть модно и престижно!»,  «Правовой вестник», «Школьник», посвящённого Международному дню борьбы с коррупцией. Было организовано создание школьного сборника сценарных разработок и творческих работ учащихся  «Чистая совесть»;

     В районной библиотеке Алексеевского муниципального района была тематическая выставка книг «Коррупцию надо знать в лицо!», «Коррупция убивает!»; 

     Было проведение классных часов «Чистые руки», «Закон о коррупции», «Честность-основа жизни», «Я и общество», «Знаешь ли ты закон»; анкетирование учащихся на антикоррупционную тему «Коррупция в нашей жизни» «Формирование антикоррупционного мировоззрения у школьников», «Честным быть сложно?»; проведение деловых игр, викторин «Что такое коррупция и как с ней бороться?» «Коррупцию надо знать в лицо!», «Верю – не верю» «Справедливость и закон» «Мой выбор. За и против»; беседы со старшеклассниками «Соблюдение требований законодательства во время проведения ЕГЭ и ГИА»; круглые столы на уроках обществознания «Коррупция – угроза для демократического государства», «Общечеловеческие ценности. Твой выбор».  
      В районной газете “Заря” (Тан) ведется публикация спецрубрик: “Охрана и правопорядок”, “Общественный надзор”, Антикоррупционная тема”, Правовая азбука” и др. Юрист Совета и Исполнительного комитета, юрист по работе с сельскими поселениями ежедневно оказывают бесплатную юридическую помощь гражданам. Также совместно с местным отделением ТРО ВППП “Единая Россия” раз в квартал  проводятся дни по оказанию бесплатной  юридической помощи для населения района. Для проведения которых привлекаются сотрудники прокуратуры, коллегии адвокатов и нотариусы района.

  В помощь гражданам и юридическим лицам района, на официальном сайте района в разде “Правовой раздел”, “Прокуратура информирует” размещены  разъяснительные статьи, ответы на вопросы по наиболее актуальным государственным (муниципальным) функциям и услугам.

   На улицах райцентра размещен один банер “Коррупции бой”, в государственных учреждениях и общественных местах функционируют                3 “ящика гласности”.

Е) Меры, принятые для обеспечения публичности в деятельности  и информационной открытости органа:

- в целях информирования населения и общественного контроля за  деятельностью органов местного самоуправления  вопросы реализации антикоррупционной политики, факты коррупции периодически освещаются  в районной газете «Заря». На всех заседаниях комиссии при Главе  по противодействию коррупции присутствуют представители СМИ, вся необходимая информация после заседания предоставляется для опубликования.

Для информирования населения на официальном сайте района в разделе «Противодействие коррупции» размещается вся информация о деятельности комиссии при Главе Алексеевского муниципального района.  

Средства массовой информации являются эффективным инструментом и хорошей площадкой для осуществления антикоррупционной пропаганды. В 2013 году в районной газете «Заря» опубликовано 7 статей антикоррупционной тематики.  
Ж) В реализации антикоррупционной политики задействованы следующие общественные организации: Совет ветеранов Алексеевского муниципального района района, генеральный директор ООО «Трио», директор филиала ОАО «Татмедиа» - главный редактор газеты Алексеевского района «Заря», Общественный Совет Алексеевского муниципального района, руководитель КФХ «Гумеров И.Н.», преподаватель специальных дисциплин ГАОУ СПО «Алексеевский аграрный колледж», кандидат сельскохозяйственных наук Истомин А.А., Председатель общественной организации инвалидов Афганистана Алексеевского района.

На официальном сайте Алексеевского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции» функционирует опубликование повестки предстоящего заседания не менее чем за 3 дня до даты проведения заседания с контактным телефоном и электронной почтой помощника Главы. 
3. Работа кадровой службы.
А)  Информация в письменном виде как основание для осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Алексеевского муниципального района из правоохранительных и налоговых органов, от постоянно действующих руководящих органов политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общероссийских, межрегиональных и региональных общественных объединений, не являющихся политическими партиями, от Общественной палатой Республики Татарстан в 2013 не поступало.

Б) Доступ к базе ЕГРЮЛ и ЕГРИП установлен на  компьютере ответственного за кадровое делопроизводство, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений органов местного самоуправления Алексеевского муниципального района. 
     Проведены с соблюдением требований законодательства о  муниципальной службе, о противодействии коррупции проверки достоверности и полноты, представляемых муниципальными служащими, а также лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в отношении 97 муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности Алексеевского муниципального района. 

В 1 полугодии 2013 г. проведено 3 проверки соблюдения гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после ухода с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях предусмотренным законодательством,  Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и  урегулированию конфликта интересов даны согласия на замещение должности в коммерческой  организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой  организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организации входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
В ходе проверки проведенной Аппаратом Президента Республики Татарстан было выявлено 3 сотрудника, которые являлись соучредителями. Данные лица были приглашены на комиссию  по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. С данных лиц были взяты объяснительные и принято решение о выходе из состава данных организаций.

При поступлении на муниципальную службу также проводится устная беседа для ознакомления по вопросам муниципальной службы, соблюдению муниципальным служащим требований к служебному поведению, предотвращению конфликта интересов, коррупционных правонарушений. Выдается печатный материал основных законов, памятка по вопросам противодействия коррупции для изучения и применения в работе.
Кадровой службой проводились  обучающие семинары с руководителями муниципальных учреждений по заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
          По недопущению типичных ошибок  при заполнении Справок о доходах была организована учеба   с главами и секретарями сельских поселений, муниципальными служащими исполнительного комитета  и районного Совета Алексеевского муниципального района.  

С гражданами,  впервые поступающими на муниципальную службу, проводятся беседы, в ходе которых разъясняются основные обязанности, ограничения, требования к служебному поведению, налагаемые на служащего в целях противодействии коррупции.

До сведения муниципальных служащих доведен порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения  служащего к совершению коррупционных правонарушений. А также  «Обзор типовых  случаев конфликта интересов, подготовленный Министерством труда, занятости и социальной защиты Российской Федерации.

В) Решением Главы Алексеевского муниципального района от 20.10.2010г.    № 1/19-1 создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Алексеевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов», утверждено Положение о Комиссии. Решением Главы Алексеевского муниципального района от 22.04.2011 г. №70 внесены изменения в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В состав комиссии вошли представители ветеранской организации, профсоюзной организации работников государственной и муниципальной власти, представители общественного  Совета. Заключены соглашения  между Главой Алексеевского муниципального района и  сельскими поселениями,  городским поселением о передачи полномочий деятельности единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, а также полномочий по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления. В 2013 году было проведено 6 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
     Должностные лица по решению комиссии за нарушения к ответственности не привлекались. 
     Вопросы, рассматриваемые на заседаниях комиссии,  размещаются на официальном сайте Алексеевского муниципального района Республики Татарстан в сети Интернет.
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Тематическая выставка книг «Коррупция убивает»
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Выпуск стенгазеты «Правовой вестник»
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Конкурс рисунков и плакатов «Гримасы коррупции»
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Конкурс рисунков «Солнце светит всем одинаково»  
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Коллаж «Выбери честную жизнь» победитель Лукоянова Д. ученица 5 класса
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Составление ассоциограммы на тему «Коррупция».    
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Беседа «Коррупция – понятие   современное  или   историческое?»
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 Открытый диалог   «Коррупция. Почему она сегодня остается проблемой?»; 
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Выпуск буклетов
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	       Виды коррупции 

Кто злоупотребляет служебным положением

- Государственная (коррупция госчиновников) 

- Коммерческая (коррупция менеджеров фирм)

 - Политическая (коррупция политических деятелей) 

Кто является взяткодателем 

- Индивидуальная взятка (со стороны гражданина) 

- Предпринимательская взятка (со стороны легальной фирмы)

- Криминальный подкуп (со стороны криминальных предпринимателей - например, наркомафии) 

Форма выгоды, получаемой 

взяткополучателем от коррупции 

- Денежные взятки 

- Обмен услугами (патронаж, непотизм) 

Цели коррупции с точки зрения взяткодателя 


- Ускоряющая взятка (чтобы получивший взятку быстрее делал то, что должен по долгу службы) 

- Тормозящая взятка (чтобы получивший взятку нарушил свои служебные обязанности)

 - Взятка "за доброе отношение" (чтобы получивший взятку не делал надуманных придирок к взяткодателю) 
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МБОУ Алексеевская средняя общеобразовательная
 школа №1
Детская организация 

«Вега»

	Коррупции – НЕТ!!!

  Одной из самых больших проблем современного мира стала коррупция. Она охватывает все сферы общественной жизни, все слои населения. Каждый человек хотя бы раз в жизни сталкивается с вымогательством, взяточничеством. Коррупция как огромный спрут охватывает весь мир. Неужели ей нельзя противостоять? А если можно, то, как и кто это должен сделать? Молодёжь 21 века не желает жить в коррумпированном обществе.

Но, чтобы бороться с врагом, его 

надо знать:
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	Коррупция в образовании.

     Одной из сфер подверженных коррупции называется образование. Так как мы с вами участники образовательного процесса, следовательно, не можем этот вопрос оставить без внимания.
В результате анализа выяснилось, что незаконные поборы при зачислении в ВУЗы, взяточничество на экзаменах, присвоение средств, выдача фальшивых дипломов и другие злоупотребления распространены как в развитых, так и в развивающихся странах. В некоторых странах утечка из фондов, направляемых на нужды школ, достигает 80%.  Число рекламируемых в Интернете фиктивных университетов, выдающих непризнанные дипломы, выросло с 200 до 800 за период 2000-2004 гг. Еще одна проблема, характерная для региона СНГ, - фактическая подмена бесплатного образования системой частных репетиторов. 

     По некоторым данным, в России ежегодная общая сумма взяток за поступление в ВУЗы составляет 520 миллионов долларов. В Украине подготовка в престижный ВУЗ обходится в 10.000 долларов при средней зарплате 100 долларов.
	В качестве положительного примера эксперты ЮНЕСКО приводят Азербайджан, где внедрение информационных технологий и контроль со стороны независимой комиссии помогли добиться прозрачности при проведении и оценке вступительных экзаменов в ВУЗы. Антикоррупционные меры принимаются также в Кыргызстане, Литве, Молдове и Украине.

Генеральный директор ЮНЕСКО Коитиро Мацуура, заявляет- «Коррупция приняла такой размах, что ее вред выражается не только в миллиардных убытках, но и в подрыве жизненно важных начинаний по достижению цели «Образования для всех». Она лишает детей мало обеспеченных родителей возможности посещать школу, оставляет школы и учащихся без средств на приобретение оборудования, снижает качество преподавания и, как следствие этого, качество образования в целом. Под вопросом стоит будущее нашей молодежи. Бездействие может повлечь за собой катастрофические последствия». 
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Коррупция (лат. "corrumpire", "портить", "подкупать") - это использование служебного положения в личных целях
Что приводит к коррупции?
· большой разрыв в доходах населения;

· резкое падение заработной платы;

· ослабление государственного контроля;

· неопределенность норм рыночного поведения;

· пробелы в законодательстве. 




