Курналинское сельское поселение

22 марта 2008 году по инициативе правительства РТ и руководством района в Курналинском сельском поселении была принята программа  Советом Курналинского СП о развитии сельского хозяйства на 2008 и 2012 годы.  Тогда на эту программу некоторые депутаты нашего поселения смотрели с сомнением говорили, что это для галочки и прочие .Действительно в 2008 году поголовье скота в личных подворьях сократилась . КРС до 125, из них коровы 49. Овцы до 90. После принятия этой программы был произведен подворный обход, причиной снижения поголовья скота являлась низкая закупочная цена на молоко. Население также хотело  заниматься мясным направлением. По этому мы договорились с фермерами из Ульяновской и Кировской областей  по закупке молодняка ,заранее собираем информацию у населения, кому сколько поголовья  надо и  теперь каждый год они привозят по 50 -60 голов 1-х месячных бычков и население их закупает.  Так постепенно поголовье КРС стало увеличиваться , также население стало заниматься овцеводством,  теперь поголовье овец  составляет 650 голов. В прошлом году население на Курбан байрам только продал 280 голов,  что в среднем на 1100000 рублей. С  2010 года  молоко начал собирать Сунеев Ильнар Ахняфович, до этого был только Дырыгин Владимир. Появилась конкуренция, повлияла также засуха, приемная цена поднялась до 14 рублей за литр, население стало покупать коров и сегодня уже составляет  90 голов, что почти в 2 раза больше чем в 2008 году. А КРС в общем составляет 220 голов. В 2011 году анализировали сдачу молока и выяснилось, что население молоко не только сдает молокосборщикам, а продает молоко в Чистополе и в Алексеевске,  взяли это тоже на учет. В 2011 году общая  сдача молока увеличилось  до 2374ц, что в 2,5 раза больше, чем в 2009 году.
Если считать заработанные деньги от продажи сельскохозяйственный продукции нашего населения, это примерно 10 млн.  рублей за 2011 год. Для Сухих Курналей это большая сумма.
Особое внимание уделяем на сельскохозяйственные кредиты. В 2011 году населением было взято кредиты на сумму 3 247 000 тысяч рублей. Сейчас почти каждая работоспособная семья имеет с/х кредит.
В направлении семейной фермы жители сначала смотрели с недоверием .Пришлось осенью 2010 года организовать экскурсию на семейную ферму Панкратовой.   Желающих собралось 20 человек. На месте посмотрели, оценили. И  в этом году 2 семьи включились в  эту работу. Еще есть желающие, стоят в очереди. В создании семейных ферм огромную помощь оказывает  Газинур Кирамович Мусин и руководство района .
